
صافی: دانشگاه آزاد بزرگ‌ترین تشکیلات ورزشی کشور را دارد

کره دوباره از من دعوت کرد 
تا کاراته‌اش احیا شود

با عذرخواهی 

آل‌کثیر موافق نبودم

 
این یعنی تخلف را 

پذیرفته‌ایم

پرسپولیسی که حدود 9 ماه بود با سرپرست 

موقت اداره می‌شد حالا با حواشی چند روز اخیر 

و حاشیه‌های ریزودرشتی که برایش ایجاد شد، بدون 

مدیر راه خود را ادامه می‌دهد و حالا از گوشه و کنار 

شنیده می‌شود که قرار است به‌زودی درخصوص 

مدیرعامل این باشگاه تصمیم‌گیری شود. اما 

نکته مهمی که در این بین به‌چشم می‌آید اسامی 

مطرح شده از سوی رسانه‌هاست که البته مشخص 

است برخی‌شان شانسی ندارند و البته نام برخی 

دیگر از این نفرات نیز واکنش‌های منفی هواداران 

پرسپویس را به همراه داشته و آنها در رسانه‌های 

هواداری در فضای مجازی این هشدار را داده‌اند 

که وزارت ورزش و جوانان نباید به مدیریت این 

نفرات در باشگاه فکر کند. درخصوص حال و روز 

پرسپولیس در این روزها با محمد نصرتی، مدافع 

سال‌های نه‌چندان دور پرسپولیس همکلام شدیم 

که ماحصل گفت‌وگوی او با »فرهیختگان« را در 

ادامه می‌خوانید.

بعد از انتشار فایل‌های صوتی و تصویری از سرپرست 

مستعفی باشگاه پرسپولیس، فینالیست آسیا این 

روزها حال و روز خوشی ندارد. شما وضعیت این تیم 

را چطور ارزیابی می‌کنید؟

متاسفانه عدم‌مدیریت درست پرسپولیس را به اینجا رسانده 

است و من این موضوع را بارها گفته‌ام که نداشتن سابقه 

مدیریت ورزشی باعث می‌شود که این فضا در ورزش و 

به‌خصوص فوتبال کشور ایجاد شود و آنها علاوه‌بر اینکه 

نمی‌توانند هیچ فایده‌ای برای فوتبال داشته باشند بلکه 

حواشی زیادی را با خود به همراه می‌آورند و نتیجه‌اش 

می‌شود همین که شما در این روزها در پرسپولیس 

می‌بینید. 

اما مدیران از جنس فوتبال هم کم نبوده‌اند که 

نتوانسته‌اند کار مفیدی انجام بدهند. 

بله، من نمی‌خواهم بین فوتبالی‌ها و غیرفوتبالی‌ها حصار 

بکشم و اتفاقا در همین فوتبال ما افراد غیرفوتبالی مثل 

صفایی‌فراهانی‌ها کم نداشتیم که منشأ خدمات خیر 

بوده‌اند اما رسول‌پناه برای فوتبال و مدیریت در آن ساخته 

نشده بود و این را از رویه‌ای که در پیش گرفته بود می‌شد 

تشخیص داد و این اتفاقات اخیر هم دیگر همه چیز را 

عیان کرد. 

یعنی شما حضور پرسپولیس در فینال آسیا را 

دلیلی برای عملکرد خوب رسول‌پناه در پرسپولیس 

نمی‌دانید؟

به نظر من پرسپولیس با حضور در فینال آسیا دست به کار 

بزرگی زد و جا دارد از همین‌جا یک بار دیگر به شرف تمام 

اعضای کادر فنی و بازیکنان آن درود بفرستم، کمترین 

نقشش را مدیریت باشگاه ایفا کرد و اگر رشادت یحیی و 

شاگردانش نبود این امر میسر نمی‌شد. شما نقش مدیریت 

را بعد از رسیدن به فینال آسیا دیدید. یک‌سری بازیکن 

به‌راحتی از این تیم جدا شدند و حالا پرسپولیس تضعیف 

شده باید برای فینال آسیا برنامه‌ریزی کند!

در این مقطع دوای درد پرسپولیس را چه می‌دانید. این 

مدیرانی که نام‌شان می‌آید می‌توانند مفید باشند؟

ما باید مدیران خوب که از جنس فوتبال هستند را به بدنه 

باشگاه‌هایمان وارد کنیم. در همین فدراسیون فوتبال 

مدیران جوان و خوبی مشغول به‌کار هستند که می‌توانند 

به پرسپولیس کمک کنند. نفراتی مثل ابراهیم شکوری، 

سعید دقیقی و نیما نکیسا کم سابقه مدیریتی نداشته‌اند 

و مهم‌تر اینکه جوان و با‌انگیزه هستند. البته نام‌هایی هم 

مثل آقای کاشانی یا محمد دادکان که جای هیچ حرف 

و حدیثی ندارند. 

با توجه به حضور مدیران خوب در فوتبال دلیل اینکه 

مدیران وزارت ورزش به دنبال افراد بی‌تجربه مثل 

رسول‌پناه می‌روند، چیست؟

خب دلیلش مشخص است. آنها نمی‌توانند افراد لایق و 

کارآمد را روی کار ببینند و می‌ترسند که عملکرد خوب این 

مدیران موقعیت شغلی‌شان را به خطر بیندازد. به همین 

دلیل به دنبال مدیران بدون سابقه می‌روند و دود این کار 

به چشم باشگاه‌های بزرگی مثل پرسپولیس و استقلال 

می‌رود. ما در همین فوتبال نفراتی مثل آذری را داریم که 

در فوتبال خبره هستند. 

و حرف پایانی؟

امیدوارم پرسپولیس تا فینال آسیا باز هم به شرایط خوب 

خود برگردد و آنها با یک پیروزی دیگر بتوانند در این شرایط 

بد اقتصادی مردم، چند روزی لبخند را بر لب‌های آنها 

بنشانند و دل هواداران را شاد کنند. 

وکیل پرسپولیس: زمان خلیل‌زاده برای ارائه آفر خارجی به پایان رسیده بود

بازتاب گلزنی دوباره انصاری‌فرد در ترکیب آاک

فرار با کریم

کریم انصاری‌فرد در دیدار عصر یکشنبه آاک برابر »پاس جیانینا« باز هم ستاره 

تیمش بود و با تک‌گل او، این تیم یونانی توانست میزبانش را شکست دهد. 

سایت »اسپورت 24« یونان با تیتر »فرار با انصاری‌فرد« درباره این مسابقه نوشت: 

»آاک پس از دو مسابقه دوباره طعم پیروزی را چشید و در دیدار ششم خود در 

لیگ جیانینا را شکست داد. ستاره تیم در این مسابقه کریم انصاری‌فرد بود 

که با گل طلایی خود برتری تیمش را رقم زد. این مهاجم ایرانی از روی نقطه 

پنالتی دروازه حریف را گشود و دومین گل پیاپی خود برای آاک را به ثمر رساند. 

انصاری‌فرد خطرناک‌ترین بازیکن تیمش در نیمه نخست بود و در دقیقه 39 

نیز این فرصت را داشت که دومین گلش را نیز به ثمر برساند، اما ضربه سر 

خطرناک او با فاصله کمی به بیرون رفت.« انصاری‌فرد که در این دیدار در 

دقیقه 70 تعویض شد سابقه گلزنی خوبی برابر این تیم یونانی دارد و پیش از 

این سه بار موفق به باز کردن دروازه جیانینا شده بود. او در نوامبر سال 2015 

با پیراهن پانیونیوس هر دو گل تیمش را برابر این تیم به ثمر رساند و در ژانویه 

2007 نیز در جریان تساوی یک – یک دو تیم موفق به گلزنی شد. پس از آن 

انصاری‌فرد راهی المپیاکوس شد اما در سه دیداری که در ترکیب این تیم 

مشهور یونانی مقابل جیانینا انجام داد نتوانست دروازه حریف را باز کند. با 

گلی که او روز یکشنبه به ثمر رساند در مجموع 7 مسابقه، 4 گل به این تیم 

زده و به نوعی حریف محبوبش در یونان محسوب می‌شود. 

رضایت سرمربی دینامو از عملکرد محرمی

دینامو زاگرب در هفته نهم لیگ کرواسی در زمین سیبنیک با دو گل به برتری رسید 

تا صدرنشینی مقتدرانه خود در این رقابت‌ها را تثبیت کند. صادق محرمی، مدافع 

راست ایرانی دینامو پس از دو بازی غیبت در ترکیب تیمش دوباره فیکس شد و 

عملکرد قابل قبولی ارائه کرد. زوران مامیچ، سرمربی تیم در مورد تغییراتی که در 

چینش اولیه بازیکنان تیمش در این دیدار داد، گفت: »ما بازیکنان زیادی داریم 

که شایستگی حضور در ترکیب اصلی را دارند اما کمتر به آنها بازی می‌رسد. مسلما 

روی آنها نیزحساب می‌کنیم و در زمان مناسب از آنها استفاده خواهیم کرد. در این 

بازی به چند نفر از آنها بازی دادیم و نشان دادند که قابلیت‌های بالایی دارند و 

می‌توانند در این فصل به ما کمک کنند.« مامیچ در این مسابقه محرمی را در نیمه 

اول در پست دفاع راست به بازی گرفت اما در بین دو نیمه با ورود استویانوویچ به 

بازی، مدافع سابق پرسپولیس به سمت چپ خط دفاعی رفت و در پست جدیدش 

هم توانست رضایت سرمربی را جلب کند. 

ستاره تازه‌وارد تیم قلعه‌نویی در آستانه فسخ قرارداد است

میری گزینه استقلال برای جانشینی کریمی؟

دیروز خبری منتشر شد مبنی‌بر اینکه محمد میری ستاره فصل گذشته نساجی 

که اخیرا به گل‌گهر سیرجان پیوسته، قراردادش با این تیم را فسخ کرده است! 

پیگیری‌های »فرهیختگان« اما نشان می‌دهد تا شب گذشته قرارداد میری فسخ 

نشده بود و او قصد دارد امروز در این خصوص با مدیران گل‌گهر مذاکره کند. جالب 

است بدانید میری از چند تیم لیگ برتری ازجمله استقلال پیشنهاد دریافت کرده 

و از آنجا که آبی‌ها در تمدید قرارداد علی کریمی به مشکل خورده‌اند، ظاهرا خرید 

جدید تیم قلعه‌نویی را مدنظر قرار داده‌اند!

بازتاب گلزنی دوباره انصاری‌فرد در ترکیب آاک

فرار با کریم

ستاره تازه‌وارد تیم قلعه‌نویی در آستانه فسخ قرارداد است

میری گزینه استقلال 
برای جانشینی کریمی؟

آغاز هفته دوم مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا

کار سخت رئال در آلمان
پورتو با طارمی به‌دنبال جبران

واکنش رسانه‌های عرب به درخشش دوباره مدافع ایرانی الدوحیل

رضائیان علیه امیدهای الریان

نصرتی: مدیران بدون سابقه را انتخاب می‌کنند چون می‌ترسند!

رسول‌پناه برای مدیریت در فوتبال 
ساخته نشده بود

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

تیم فوتبال استقلال بعد از تغییرات مدیریتی سرانجام محمود فکری را به‌عنوان 

سرمربی انتخاب کرد، اما همچنان با مشکلات عدیده‌ای دست‌وپنجه نرم می‌کند؛ از 

یک‌سو پنجره نقل‌وانتقالاتی باشگاه همچنان بسته است و این تیم حق ثبت قرارداد 

با بازیکنان جدید را ندارد، از سوی دیگر امکانات ازجمله زمین تمرین و موضوع 

تامین پوشاک از سوی اسپانسر وضعیت جالبی ندارد. موضوع تمدید قرارداد با 

علی کریمی هم هنوز به سرانجام نرسیده و صدور مجوز حرفه‌ای برای این باشگاه 

به‌منظور حضور در فصل آینده لیگ قهرمانان آسیا همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار 

دارد. این درحالی است که طبق اطلاعات »فرهیختگان« به‌خاطر جنگ قدرتی که بر 

سر صندلی مدیریت در باشگاه به راه افتاده، عمدتا این مشکلات روزمره استقلالی‌ها 

لاینحل و سرجای خود باقی مانده و ادامه این روند طبیعتا به سود استقلال نیست. 

 استقلال بر سر چهارراه حوادث

بعد از برکناری احمد سعادتمند، احمد مددی، معاون ورزشی این باشگاه به‌عنوان 

سرپرست موقت استقلال انتخاب شد تا به رتق و فتق امور در آستانه فصل جدید 

رقابت‌های لیگ برتر بپردازد و در این بین، امور مدیریتی را در حوزه سرپرستی 

اداره کند. این درحالی است که پیش از این عنوان شد، امور باشگاه به‌سمتی 

پیش می‌رود که بعد از حل مشکلات و در آرامش برای انتخاب مدیرعامل باشگاه 

استقلال از سوی وزارت ورزش تصمیم‌گیری شود، اما درحالی‌که کمتر از دو هفته 

تا آغاز رقابت‌ها باقی مانده، نه مشکل خاصی از این باشگاه پرطرفدار حل شده و 

نه آرامشی در آن حکمفرماست!

در همین حین، برخی شنیده‌ها از انشقاق قدرت و یارکشی در بدنه مدیران 

استقلال خبر می‌دهد تا جایی که به نظر می‌رسد جنگ قدرت برای رسیدن به 

صندلی مدیریت درحال‌حاضر در چهار جبهه فعال بوده و درحالی‌که پنجره این 

باشگاه همچنان بسته است و تیم بدون تکمیل شدن، تمرینات خود را در زمینی 

بی‌کیفیت ادامه می‌دهد، مدیران در یک چهار ضلعی قدرت هرکدام به‌دنبال 

انتخاب گزینه خود به‌عنوان مدیرعامل استقلال هستند. 

طبق شنیده‌های »فرهیختگان« در یک ضلع این ماجرا اعضای هیات‌مدیره قرار 

دارند که با ائتلاف با یکدیگر می‌خواهند رضا الماسی عضو سابق هیات‌مدیره ملوان 

را که از وی به‌عنوان یک پرسپولیسی متعصب نام برده می‌شود، به‌عنوان مدیرعامل 

جدید استقلال و بعد از احمد سعادتمند معرفی کنند، اتفاقی که طی دو روز اخیر 

واکنش‌های زیادی را به‌همراه داشته است. 

دو ضلع دیگر این جنگ قدرت را باید در وزارت ورزش جست‌وجو کرد و در این 

وزارتخانه بر سر انتخاب برای مدیرعامل استقلال نیز اتفاقات شکل طبیعی خود 

را ندارد. از یک‌سو از راهروهای باشگاه استقلال خبر می‌رسد که احمد مددی 

بعد از سرپرستی چند هفته‌ای حالا به‌دنبال حکم مدیرعاملی بوده و می‌خواهد 

در سمت خود ابقا شود که به همین منظور طی چند نوبت جلساتی را با معاونان 

ارشد وزارت ورزش برگزار کرده تا به‌نوعی بعد از متقاعد کردن مسئولان عالی‌رتبه 

ورزش حکم مدیرعاملی استقلال را بگیرد. این درحالی است که شخص وزیر در 

مشورت با برخی نزدیکانش تصمیم دارد از کانال آنها مدیرعامل بعدی استقلال 

را مشخص و معرفی کند و در این امر نیز بسیار مصمم و بااراده نشان داده است. 

درنهایت در جبهه چهارم مهدی نوروزی، معاون اقتصادی استقلال که به‌تازگی از 

سوی مسئولان باشگاه طرد شده به‌همراه نامداری، هوادار متمول این باشگاه قرار 

دارند که به‌واسطه وضع مالی مناسب و قدرت اقتصادی موجود می‌خواهند صندلی 

مدیریت استقلال را تصاحب کنند، اما نکته قابل‌توجه اینجاست که برخی اعضا 

درصدد آن هستند تا یک ائتلاف دوجانبه بین نوروزی و مددی به وجود بیاورند. 

در این بین، موضوعی که بیشتر از هر چیزی نگران‌کننده و آزاردهنده به نظر می‌رسد 

این است که بین سرپرست باشگاه و اعضای هیات‌مدیره یک شکاف عمیق ایجاد 

شده که البته در شب امضای قرارداد محمد نادری با استقلال و با استوری یکی 

از اعضای هیات‌مدیره این موضوع آشکار شد و حتی عجیب اینکه در جلسه عقد 

قرارداد با مدافع سابق پرسپولیس که خارج از دفتر باشگاه استقلال انجام شده، 

خبری از حضور احمد مددی نبود تا این اختلافات بین مدیران استقلال بیش از 

پیش نمایان شود‌. 

  گزارش

رقابت برای صندلی مدیرعاملی به‌جای حل مشکلات و باز کردن پنجره‌ها 

جنگ قدرت استقلال در ۴ جبهه 

نصرتی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: مدیران بدون سابقه را انتخاب می‌کنند چون می‌ترسند!

رسول‌پناه برای مدیریت در فوتبال ساخته نشده بود

 شجاع با پرسپولیس 
قرارداد جدید امضا کرده بود

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل 390۵
 سه‌شنبه ۶ آبان ۱۳۹۹
 ۱۰ ربیع‌الاول۱۴۴۲  

 ۲۷ اکتبر۲۰۲۰ 
 شماره 316۷

رقابت برای صندلی مدیرعاملی به‌جای حل مشکلات و باز کردن پنجره‌ها 

 جنگ قدرت استقلال 
در ۴ جبهه 

مرفاوی: داشتن زمین تمرین باکیفیت توقع زیادی نیست

یمی به‌عنوان یک تکیه‌گاه  وی کر ر
حساب کرده‌ایم


